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lyi caligmalar.

4 Permitasyon ve Kombinasyon

1. 5 farkli renkteki topun 3'U segilerek siralanacaktir.
Bu siralamada kirmizi top en basta ve mavi top en
sonda olmak zorunda.

Kag farkli siralama yapilabilir?
A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
E) 6

2. Ali'nin 7 farkli kitabi vardir. Bu kitaplardan 4 tanesini
secip arkadaslarina hediye edecektir.
Secimlerden kag tanesinde belirli 2 kitap mutlaka
bulunmaktadir?
A) 10
B) 12
C) 15
D) 20
E) 25
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3. Verilen permutasyon formulu:

P(n,2) =20

Bu durumda n degerini bulmamiz gerekiyor.
A) 4

B) 5

C) 6

D) 7

E) 8

4. 8 kisilik bir sinifta 3 kisilik bir grup olusturulacaktir.

Bu gruptan 1 kisi baskan secilecektir.
Kag farkli sekilde secim yapilabilir?
A) 112

B) 120

C) 136

D) 144

E) 168

. Verilen esitlik:

C(n,3) =C(n,2)

Bu esitligi saglayan en kiguk n degerini bulunuz.
A) 3

B) 4

C) 5

D) 6

E) 7

. 10 kisilik bir grupta kag farkli sekilde 4 kisilik komite

olusturulabilir?
A) 210
B) 240
C) 180
D) 195
E) 225

. 5 erkek ve 4 kiz 6grenci arasindan 3'U erkek, 2'si kiz

olmak Uzere 5 kisilik bir grup olusturulacaktir.
Bu secim kag farkl sekilde yapilabilir?

A) 40

B) 60

C) 80

D) 100

E) 120
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8. islem:
P(7,3) - P(6,3) isleminin sonucu kagtir?
A) 90
B) 100
C) 110
D) 120
E) 130

9. 8 farkli top icinden 4 top segcilip yan yana dizilecektir.

Bu islem kag farkh sekilde yapilabilir?
A) 1680
B) 1720
C) 1760
D) 1800
E) 1840

10.Verilen esitlik:

Bu esitligi saglayan n degeri kagtir?
A) 4
B) 5
C) 6
D) 7
E) 8

11.10 kisilik bir siniftan 4 kisi secilip siraya dizilecektir.

Secilen kigilerden ikisi yan yana oturmak zorundadir.

Kag farkli diizenleme yapilabilir?
A) 720
B) 840
C) 960
D) 1080
E) 1200

12.Verilen denklemi inceleyelim:

P{r)l(’z’i)z) =4P(n-1,2)P(n,3) =4

A) n=4
B) n=5
C) n=6
D) n=7
E) n=8

13.6 farkli kitap, 4 farkli 6grenciye dagitilacaktir.
Her 6grenciye en az 1 kitap verilmek sartiyla kag
farkh dagitim yapilabilir?

A) 1296
B) 1456
C) 1536
D) 1624
E) 1728

14.7 kisilik bir grupta 3 kisilik bir komite olusturulacaktir.
Bu komitenin bagkan ve baskan yardimcisi da
secilecektir.

Bu secim kag farkl sekilde yapilabilir?
A) 140
B) 160
C) 180
D) 210
E) 240
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15.Verilen esitlik:

Bu esitligi saglayan n degeri kactir?
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6
E) 7
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16.8 farkli meyvenin 5'i segilerek bir tabaga dizilecektir.
ilk ve son sirada elma olmama sartiyla kag farkl
dizilim yapilabilir?

A) 1680
B) 1800
C) 1920
D) 2040
E) 2160

17.6 erkek ve 5 kiz 6grenci arasindan 4 kisilik bir grup
segilecektir.
Bu grupta en az 2 erkek 6grenci olmasi sartiyla kag
farkl segim yapilabilir?
A) 175
B) 185
C) 195
D) 205
E) 215

18.Verilen esitlik:

% =2C(n-1,3)C(n,4) = 2

A) n degeri 6'dir.
B) n degeri 7'dir.
C) n degeri 8'dir.
D) n degeri 9'dur.
E) n degeri 10'dur.

19.8 farkli noktadan 5 tanesi segilerek bir cokgen

olusturulacaktir.

Bu se¢im kac farkh sekilde yapilabilir?

A) 56

B) 64

C) 72

D) 80

E) 88
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20.Bir 6grenci matematik, fizik ve kimya derslerinden
soru secgerek bir deneme sinavi hazirlamak istiyor.
Matematik dersinden 3, fizik dersinden 3 ve kimya
dersinden 2 soru bulunmaktadir.
Ogrenci toplam 3 soru segecektir.
Matematik dersinden en az 1 soru segmek
kosuluyla, 6grenci kag farkh sekilde soru segimi
yapabilir?
A) 40 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48
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